Rechnen von 1 bis 10

1. Minusaufgaben.

7-5=

8-7=

2. Gemischtes

7 -5=
4 -0=
9 -5=
6 -2=
10-7 =

7+2=
4+2=
5+5=
1+4=

3+3=_

3. Ein Hund hat 10 Knochen. Er frisst 2 Knochen.

Frage:
Rechnung:

Antwort:

Wie viele Knochen sind noch brig?




Rechnen von 1 bis 10

1. Minusaufgaben.

/-5=2 8-7=1

2. Gemischtes

7 -5=2
4 -0= 4
9 -5=4
6 -2= 4
10-7= 3

1+9
9 -4
1+5
6 -3
3+5

9-9=0
8-6=2
4-3=1
6-2=4
5-4=1
8-3=5
7+2=9
4+2=6
5+5= 10
1+4=5
3+3=6

3. Ein Hund hat 10 Knochen. Er frisst 2 Knochen.

Frage: Wie viele Knochen sind noch Gbrig?

Rechnung: 10 -2 =28

Antwort:  Es sind noch 8 Knochen Ubrig.



